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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Республики Казахстан
«О проекте Закона Республики Казахстан «О ратификации Конвенции между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Кипр об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и Протокол к ней, совершенные 
15 мая 2019 года»


Проектом постановления Правительства Республики Казахстан                       «О проекте Закона Республики Казахстан «О ратификации Конвенции между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Кипр об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и Протокол к ней» 
(далее – Проект) предусматривается ратифицировать ранее совершенную Конвенцию от 15 мая 2019 года в городе Нур-Султане в рамках визита Министра иностранных дел Республики Кипр в Республику Казахстан.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного Проекта основывается на подпункте 9 статьи 11 Закона Республики Казахстан 30 мая 2005 года «О международных договорах Республики Казахстан», согласно которому ратификации подлежат международные договоры если международные договоры предусматривают, что такое согласие выражается ратификацией.
Проект разработан Министерством финансов Республики Казахстан.
Целью Проекта является ратификация Конвенции и Протокола к ней, совершенные 15 мая 2019 года, которые предусматривают меры против налоговых уклонений, в том числе путем обмена информацией по вопросам налогообложения. Кроме того, проект Конвенции предусматривает для юридических и физических лиц, являющихся резидентами договаривающихся государств устранение двойного налогообложения доходов, также укрепление, расширение экономического сотрудничества между странами путем создания благоприятных условий для инвестиций предотвращение налоговых уклонений через обмен информацией по налоговым вопросам между компетентными органами двух стран.
Реализация Проекта не потребует дополнительных финансовых затрат из республиканского бюджета.
Реализация Проекта позволит создать благоприятные условия для инвестиций, укрепить экономическое сотрудничество и расширить сотрудничество налоговых служб двух государств через обмен информацией по вопросам налогообложения
Принятие проекта не повлечет отрицательных социальных-экономических и/или  правовых последствий.
По вопросам, рассматриваемым в проекте постановления, ранее принято постановление Правительства Республики Казахстан от 14 мая 2019 года                 № 279 «О подписании Конвенции между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Кипр об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и Протокол к ней».
В случае принятия проекта постановления не требуется приведение законодательства в соответствие с вносимым проектом.
Разрешается передача Проекта и материалов к нему на мобильные устройства членов Правительства через информационную систему «Мобильный офис Правительства Республики Казахстан».
Проект размещен «8» февраля 2019 года на интернет-ресурсе Министерства финансов Республики Казахстан (www.minfin.gov.kz), а также на интернет-портале открытых нормативных правовых актов (http://legalacts.egov.kz) (файл на государственном и русском языках – 551 КБ, отчет от 16 ноября 2018 года прилагается).
Проект направлен на согласование в аккредитованные объединения субъектов частного предпринимательства и Национальную палату предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен» и Общественный совет по вопросам государственных финансов при Министерстве финансов Республики Казахстан (письма от 20 ноября 2018 года № ДЮС-2/1551-ВН  и 
№ ДЮС-2/1552-ВН).
По итогам рассмотрения Проекта замечаний и предложений не имеется (протокол заочного заседания Экспертного совета от 6 декабря 2018 года № 502, рекомендация Общественного совета по вопросам государственных финансов от 14 норября 2018 года № 486).
Научная правовая экспертиза проведена Республиканским государственным предприятием на праве хозяйственного ведения «Казахского национального университета имени аль- Фараби», представлена письмом от 16 ноября 2016 года  № 1-9-3161.
Научная лингвистическая экспертиза проведена ГУ «Институт законодательства Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан, представлена письмом от 1 октября 2018 года № 19-07/425 без замечаний.
Проект соответствует международным договорам, ратифицированным Республикой Казахстан, и решениям международных организаций, участницей которых является Республика Казахстан.
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