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Мажилис Парламента
Республики Казахстан

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Республики Казахстан

«О ратификации Конвенции между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Кипр об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и Протокол к ней, совершенные 
15 мая 2019 года»
Конвенция между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Кипр об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и Протокол к ней (далее – Конвенция) совершена 15 мая 2019 года в городе Нур - Султане в рамках визита Министра иностранных дел Республики Кипр в Республику Казахстан.
Ратификация Конвенции позволит создать благоприятные условия для инвестиций, укрепить экономическое сотрудничество и расширить сотрудничество налоговых служб двух государств через обмен информацией по вопросам налогообложения.
Конвенция предусматривает меры против налоговых уклонений, в том числе путем обмена информацией по вопросам налогообложения. Кроме того, Конвенция предусматривает для юридических и физических лиц, являющихся резидентами договаривающихся государств, устранение двойного налогообложения доходов, также укрепление, расширение экономического сотрудничества между странами путем создания благоприятных условий для инвестиций предотвращение налоговых уклонений через обмен информацией по налоговым вопросам между компетентными органами двух стран.
Согласно пункту 1 статьи 30 Конвенции для вступления в силу необходимо проведение внутригосударственных процедур, в связи с чем требуется ратификация данного международного договора. 

Реализация Конвенции и Протокола к ней не потребуют финансовых затрат из государственного бюджета.
Учитывая вышеизложенное, Правительство Республики Казахстан в соответствии с подпунктом 9) статьи 11 и пунктом 2 статьи 13 Закона Республики Казахстан «О международных договорах Республики Казахстан» вносит на рассмотрение Мажилиса Парламента Республики Казахстан проект Закона Республики Казахстан «О ратификации Конвенции между Правительством Республики Казахстан и Правительством Республики Кипр об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и Протокол к ней».
Принятие названного проекта Закона не повлечет негативных социально-экономических и правовых последствий.
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